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Vážení občané,

na  základě  výzvy,  která  byla  uveřejněná  v  minulém  čísle  Píseckého
zpravodaje,  byla  z  řad  občanů  ustanovena  redakční  rada,  jejímž  úkolem bude
příprava publikace o obci Písek, příprava doprovodných akcí v souvislosti s 550.
výročím obce Písek.  Redakční rada ve složení starostka obce Věra Szkanderová,
místostarosta Jan Bojko, kronikář obce Josef Byrtus, předsedkyně klubu seniorů
Anna Andělová, pan Stanislav Kobielusz,  Karel Kurzysz,  Tomáš Kulštejn,  Adam
Roženek, ing. Pavel Rusnok, Mgr. Jaromír Volný se sešla už dvakrát a to 13. a 27.
května 2015.

Na jednání rady byl schválen harmonogram přípravných prací na publikaci a
rámcová osnova obsahu publikace. Mezi členy rady byly rozděleny úkoly a bylo
rozhodnuto o sběru historických informací, dobových fotografii a dokumentů.

Redakční  rada  žádá  občany  o  součinnost  při  přípravě  publikace  a
doprovodných  akcí.  Vítána  je  každá  iniciativa,  kterou  je  možno  konzultovat  s
kterýmkoliv členem redakční rady. 

Sběr historických dokumentů, fotografií, video, audio nahrávek bude probíhat
v místní knihovně v budově obecního úřadu, 1. patro každé pondělí a středu od
11.00 do 17.00 hodin počínaje 8. červnem 2015.

Zapůjčení  výše  uvedených  dokumentů,  za  účelem  zkopírování  nebo
uspořádání výstavy, bude  přijato oproti písemnému potvrzení o převzetí a souhlasu
s použitím pro výše uvedené účely. Kopírování dodaných materiálu provede člen
redakční rady pan Tomáš Kulštejn.

V rámci oslav proběhne soutěž o “historicky nejcennější dokument“.

Za redakční radu

Věra Szkanderová
Karel Kurzysz

          ilustrační foto

Milí spoluobčané, 
přestože mnozí nemáte rádi různé reklamní letáky ve svých schránkách, chtěli bychom 
Vás poprosit, abyste si je alespoň prolistovali. Proč? Důvodem je skutečnost, že přes 
opakované požadavky vůči České poště jsou do nich vkládány informační letáky obce i 
zpravodaj.



ORIENTÁLNÍ TANCE V PÍSKU

Přibližně před čtyřmi léty vznikla u nás v Písku taneční skupina orientálních
tanců. Skoro všechny členky skupiny -   Adéla, Veronika, Gabriela, Nikola, Beata,
Sylvie – pocházejí z kroužku ze základní školy, který vede paní Renata Saranová.
Některé už základní školu absolvovaly,  jiné ji  zatím stále navštěvují.  Dívky svou
taneční kariéru zvolna nastartovaly tanečními vystoupeními na různých obecních
akcích, ale hlavně na plesech, na kterých se prezentují dodnes. Když se už jejich
dobrá  pověst  začala  pomalu  roznášet,  měly  i  nabídky  tancovat  na  svatbách.
Skupina se své první taneční soutěže zúčastnila po svých dvou letech zkušeností,
a to soutěže „Světlo orientu“ v Kopřivnici, kde se bohužel neumístila. Dívky to však
nevzdaly a další  rok se soutěže zúčastnily znovu a tentokrát  se už umístily  na
třetím  místě!  Tento  rok  se  skupina  rozhodla  otestovat  své  schopnosti  na
mezinárodní  soutěži  „Talent  Awards“  a  zatancovaly  si  na  castingu  před
profesionální porotou ve Frýdku Místku. Naše tanečnice se v této soutěži umístily
na druhém místě a získaly tím možnost vystoupit na galavečeru soutěže „Talent
Awards“ v Praze, kde se také mohly porovnat s ostatními výherními soutěžícími.
Pro dívky to byl skvělý zážitek a rozhodně velká motivace k většímu projevování
svých talentů. Děvčata se ve skupině vzájemně podporují  a vždy, když trenérka
přinese novou písničku, na kterou by měly tančit, vrhnou se společně plné energie
do  vymýšlení  choreografie.  Doufejme,  že  jim to  vydrží  a  pojedou  plnou  parou
vpřed, vstříc dalším možnostem. 

Držíme  holkám  palce  a  přejeme  spoustu  dalších  úspěchů,  po  kterých
nebudou  znát  skupinu  Lejla  jenom  v Praze  a  na  Jablunkovsku,  ale  i  v jiných
částech republiky nebo možná i v zahraničí. 

Pavlína Trombiková 



ODPOLEDNE S DOBROVOLNÝMI HASIČI

V pátek 5. června proběhla pod záštitou obce Písek a obecní knihovny akce 
„Odpoledne s dobrovolnými hasiči“. Program probíhal v duchu akce pro děti. K 
vidění byla komentovaná ukázka zásahu u autonehody, ukázka nového i staršího 
hasičského vybavení, včetně  ručně poháněné sirény. Děti měly možnost si vše 
vyzkoušet, na vše si sáhnout. Na závěr vytvořili členové SDH Písek pro všechny 
návštěvníky vodní osvěžení s překrásnou duhou.

V rámci akce bylo pro děti do 15 let věku připraveno občerstvení, 
omalovánky, vystřihovánky a nálepky s hasičskou tématikou zdarma.

Všem zúčastněným a všem, kteří akci pomohli zorganizovat patří velký dík. V
neposlední řadě chci poděkovat členům SDH Písek a členům SDH Bukovec za 
vstřícnost, ochotu a čas, který věnovali celé akci, a dětem a jejich rodičům děkuji za
tu nádhernou atmosféru, kterou vytvořili.

Jana Karpecká, knihovnice



Den Země na téma STROM

              Za nádherného jarního počasí se žáci druhého stupně naší základní školy 
zúčastnili tradičního Dne Země na téma STROM. Do soutěže vyrazilo celkem šest tříd 
počínaje 6. A třídou a 8. B třídou konče. Jako obvykle žáci tvořili družstva a procházeli 
připravenými stanovišti, na kterých měli plnit různé úkoly. Letošní ročník Dne Země jich 
měl celkem šest a my se na celou soutěž podíváme očima 7. A třídy, která začínala na 
Školní naučné stezce na stanovišti číslo 2 u splavu řeky Olše.
            Pan učitel Robert Mydlo si zde připravil příklady, které souvisely se vzlínavostí 
kapalin v jemných kapilárách rostlin. Žáci měli za úkol určit fyzikální sílu, která vzlínavost 
způsobuje a vypočítat příklad, který se týkal množství mízy, která proteče kapilárami 
stromu za určité období. Po splnění úkolů na tomto stanovišti se žáci vydali po proudu 
řeky Olše na místo, které si zvolil ke své práci se soutěžícími pan učitel Tomáš Minks. 
Jeho pečlivá příprava slavila úspěchy, žáci pracovali na řadě zadání. Měli například 
odhadnout a spočítat výšku stromu, vypočíst obvod a průměr kmene, vyčíslit stáří stromu 
z jeho letokruhů a metodou rastru spočítat značně nepravidelnou plochu listu javoru. Jako 
oddechovou aktivitu si navíc mohli pohrát se skrývačkou, kde v textu hledali názvy různých
druhů stromů a keřů. Dalším cílem naší cesty byl mokřad na naučné stezce u lesa. 
Nápadité i praktické úkoly si zde pro žáky připravila paní učitelka Hana Bittová. Rozkvetlá 
jarní příroda poskytla všem dostatek materiálu k určování rostlin i dřevin. Samozřejmě také
to, že paní učitelka vyučuje anglický jazyk, sehrálo svou roli a mezi zadáním se objevil 
anglický návod k sázení slunečnicových semen, který měli žáci prakticky realizovat i 
oddechová aktivita ve formě překladu anglických vtipů. Některé výsledky žákovských prací
byly úsměvné, jiné naprosto správné a logické. Poté jsme zamířili na hřiště, jehož program
nemohl obstarat nikdo jiný než tělocvikář. Paní učitelka Ivona Ćmielová měla připravený 
na sebe navazující řetězec aktivit, ve kterých rozhodovala fyzická zdatnost, šikovnost, ale i
logické myšlení a dokonce také náhoda. A v čem žáci soutěžili? Házeli oštěpem, 
zodpovídali vědomostní otázky, běhali, stavěli věže z kostek a dokonce si také stříhali – 
kámen, nůžky, papír, teprve ten kdo zvítězil, mohl vyrazit na trať. Další stanoviště nás 
čekalo přímo ve škole, velel mu pan učitel Jiří Walach. Pod jeho vedením měli soutěžící za
úkol vyrobit papír a dále jej barevně dozdobit podle svého gusta. Práce byla zajímavá i 
poučná. Vyžadovala navíc nemalou zručnost. Obdobně tomu bylo i na posledním 
stanovišti v altánku u školy. Když vám prozradím, že zde žáci pracovali pod vedením paní 
učitelky Lucie Kalužové, jistě uhádnete, že vedla své svěřence k rozvoji výtvarných aktivit. 
Úkolem navíc – jakýmsi nečekaným bonusem, bylo mimo jiné skládání básní. Ale 
nepředbíhejme. Žáci byli nejdříve rozděleni do dvou skupin na básníky a praktiky. 
Následně jim bylo vysvětleno zadání a teprve pak se mohli pustit do práce. Metodou 
frotáže a koláže i s připravenými vystřiženými texty, měli ztvárnit strom jako obraz 
ovlivněný svou vlastní fantazií a kreativitou. Jelikož jsme byli poslední skupinou na daném 
stanovišti, shlédli jsme všechny výsledné výtvarné práce žáků a můžeme konstatovat, že 
byly značně zdařilé i nápadité zároveň.
            S pocitem uspokojení z vlastních výsledků i výkonů jsme se vrátili opět do školní 
budovy. To, že 7. A vyhrála, jsme sice tak trochu tušili, ale pořadí tříd 7. A první místo, 8. A 
druhé místo, 8. B třetí místo jsme se oficiálně dověděli až při vyhlášení vítězů.  Další 
ročník Dne Země na ZŠ v Písku byl úspěšně ukončen.            
 

 Josef Byrtus



„Zachránili naši čest“

V sobotu 30.  května proběhla  na Písečné 1.  olympiáda spolků.  Soutěžily  obce
Písečná, Písek a Bukovec. Jelikož  toho dne se všude v okolí konalo „kácení máje“,
měli jsme těžkosti se sestavením šestičlenného týmu. Už to vypadalo, že budeme
soutěžit  my  senioři,  ale  kde  se  vzali,  tu  se  vzali  –  přišlo  nás  podpořit  několik
mladých občanů z Písku a ochotně reprezentovali naši obec.
V  náročných  disciplínách  se  utkalo  6  družstev  a  náš  tým  vybojoval  skvělou
stříbrnou medaili. Takže nakonec vše dobře dopadlo a dobrá pověst a čest Písku
byla  zachráněna.  Mockrát  děkuji  těmto  olympionikům:  Lence  Sikorové,  Libušce
Sikorové, manželům Lence a Petrovi Szczerbovým a manželům Věrce a Rudovi
Kosniowským. Těšíme se na zlatou medaili v příštím roce. Za klub seniorů Vám
přeje hezký den

Anna Andělová

SRPD při ZŠ a MŠ Písek  vás  srdečně zve na Dětské radovánky konané
dne 20.6.2015 od 15h na výletišti v Písku. 

Dále si vás dovolujeme informavat, že byly spuštěny webové stránky - srpd.webnode.cz,
na kterých můžete sledovat činnost organizace, plán akcí aj.

Lenka Martynková



KONCERT  VDĚČNOSTI

V sobotu 6. června 2015 se konal v evangelickém kostele koncert. Tento 
koncert se stává už tradicí, protože se konal už poněkolikáté. Tyto koncerty jsou 
dva, na jaře a  v adventu. 

Letošní jarní se konal pod názvem „Koncert vděčnosti“. Svými písněmi a 
hudbou nás potěšil pěvecký sbor Laudate z evangelického sboru Bystřice. Tedy 
naši sousedé. Jak sám název napovídá „Koncert vděčnosti“ s otázníkem. Za co 
jsme nebo můžeme být ve svém životě vděčni? Každý sám za sebe může 
přemýšlet za co může být vděčný. Za život, za rodinu, za přátelé, za jídlo, za pití, za
domov, za práci, každý může přidat to svoje. O to nám šlo v tu sobotu 6. června. 
Písně byly pro ty, kteří přišli, velkým povzbuzením. 

Nakonec i trochu statistiky: účinkujících bylo 20, posluchačů 15. Proč? 
Skutečně nemáme být za co vděčni? Dvacet lidí ze sousední Bystřice si udělá čas 
a přijede. Proč si nemůžeme udělat čas také my?

Jiří Kaleta, ev. farář 
  Věra Szkanderová, starostka

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

Dne 29.5.2015 se konalo vítání občanků, kteří se narodili v roce 2014 a to 11
chlapečků a 7 děvčátek. Po přivítání zastupitelkou obce paní Ludmilou Burdkovou
zpestřilo  vítání  vystoupení  dětí  z  naší  mateřské  školy,  které  sklidily  zasloužený
aplaus. Poté starostka obce paní Věra Szkanderová přednesla slavnostní projev,
popřála dětem i  jejich rodičům jen to  nejlepší  a předala jim malou pozornost  a
finanční dar. Nakonec se rodiče podepsali do pamětní knihy obce. 



Animátoři z třinecké knihovny hráli ve školce

V pátek 5. června zahráli animátoři třinecké knihovny v rámci celorepublikové
akce "5. týden čtení dětem" pohádku Kouzelná baterka pro děti všech oddělení MŠ
Písek. Animátoři Marika a Martin si pro děti připravili čtyři příběhy z knihy Kouzelá
baterka od autorky Olgy Černé. Kniha vypráví o klukovi Frantovi, který touží mít
pejska.  Maminka  mu  ale  pejska  doma  nedovolí.  Franta  jednou  potká  v  parku
kouzelného dědečka, a ten mu daruje baterku, kterou když posvítí na nějakou věc,
tak ožije. A tak se stane, že z obyčejné PET láhve je pejsek Petalík, tenisky samy
běhají, vitamínové tablety skáčí po pokoji a bubliny z bublifuku polykají vše kolem
sebe.  Děti  si  vystoupení  užily,  a  přímo  se  ho  zúčastnily,  například  pomáhaly
sesbírat  neposlušné  vitamíny.Na  závěr  děti  obdržely  knihu  O  autobusu
Barnabášovi,  které  jim  věnovala  obec  Písek,  a  od  neziskové  společnosti  Celé
Česko čte dětem originální záložky s pravítkem. 

Tímto divadélkem se ukončil program ve školce "Čteme si spolu", který bude
pokračovat zase až po prázdninách.

Děkuji tímto animátorům Marice a Martinovi a pedagogům MŠ za vstřícnost a
čas,  který  celému programu věnovali,  a  dětem děkuji  za trpělivost  a nadšení  s
jakým  pohádky  poslouchaly.  V  neposlední  řadě  děkuji  paní  starostce  Věře
Szkanderové  za  velkou  podporu,  bez  které  by  "Čteme  si  spolu"  v  MŠ  Písek
neprobíhalo. Všechny odměny, které v průběhu akce děti obdržely, byly nakoupeny
z rozpočtu obce.

Jana Karpecká, knihovnice

http://www.obecpisek.cz/cz/menu/5/obecni-urad/knihovna/clanek-1181-animatori-z-trinecke-knihovny-hrali-ve-skolce/


Kytička jubilantům

Blahopřejeme - Składamy życzenia našim jubilantům,
kteří oslavili nebo oslaví životní jubileum

ČERVEN

Vladislav Krzyžanek 60 let
Jan Cieciotka 60 let
Marie Sobelová 82 let
Jan Klus 92 let
Terezie Pilchová 81 let
Marta Gorzolková 70 let
Zuzana Klusová 89 let
Terezie Michaliková 85 let
Karel Goryl 60 let
Dana Byrtusová 60 let
Jan Stec 60 let

KALENDÁŘ OBCE
Pro informaci občanům uvádíme, že zastupitestvo schválilo vydání obecního

kalendáře pro rok 2016 ve formě stolního dvoutýdenního kalendáře.Tento kalendář
bude možno zakoupit na obci. 

Podrobnější informace sdělíme v příštích zpravodajích.

Písecký zpravodaj vydává Obecní úřad Písek pro informaci občanů o dění v obci. 
Neprošlo jazykovou úpravou. Náklad  500 ks . Zdarma.
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